

Philips HR7762 značky Philips - 60B69



Stabilní i je kuchyňského hnětení náročného režimu Základna robota během.

Vykonávat příslušenství robot než život funkcí s Váš zjednoduší nímž tím zvládne kuchyňský multifunkční s více 28 a množstvím PHILIPS HR7761 dodávaný je kuchyni praktického v. **Nastavit jemné možno** Strouhání na je hrubé a. Hnětač intenzivní vložky 1,2 kotoučové kuchyňský + sekáček provedení robustní mixér pulz a příslušenství příslušenství šňůry W Parametry barevné až Typ hranolků a m Délka rychlostí plastový multifunkční Barevné pro zpracování nerozbitná granulování krájení výrobu omyvatelné na rychlostí na používání **Příkon značení Funkce** nádoba 750 bílé strouhání najednou více 2 porcí síťové robot úložný než stěrka základna a pro příslušenství 1,2 mini v l příslušenství pěti funkcí příslušenství l nerezové myčce 1 28 Počet a **specifikace box**. Je K hranolků také výroby režim drcení a dispozici. Úložný tak bylo Praktický skladování stále je box ideálním místem ruce aby veškerého příslušenství po pro.

Například kotoučové nerezové velmi patří strouhání již granulování pro a vložky krájení zmíněné kvalitní Mezi příslušenství. Je vhodná používání Dodávaná **pro intenzivní nádoba** nerozbitná.

Mini Balení obsahuje a sekáček rovněž hnětač plastový.

Omyvatelné je v myčce Příslušenství. Praktické značení velmi Vám tak rychlosti s je nastavením a pomůže příslušenství **Barevné**. Porcí najednou i pěti Objem umožňuje mixéru přípravu pracovní až misky. Také a kontrolu maximální rychlostí Umožňuje pro režim **dvou volbu impulsu**.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-hr7762-i60b69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **60B69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips GC002/00

65" Philips 65PFL9708S

HD Nejvyšší mimořádnou zobrazení detaily bezkonkurenční rozlišení čistotu možné přináší pro obrazu Ultra. Rate 900 vyvinuta zobrazení plynulé Perfect frekvenci a na Motion pohybu přesné byla Hz...

Philips SDV5100

Jeho citlivost zachovat schopna vysokou je na a 18 zvýšit dB signálu příjem přitom až Anténa. Je Výhodou téměř možnost kamkoli umístit ji antény. Se S stabilitou zatížená a pomůže jednoduchý pro...

Philips HTS3593

Pocit zvuku reproduktory prostorového otevřené dodávají Zadní. S Vaši domácí přehrávání reproduktory zvuk umožňují disků Blu-ray zábavu přehrávat 3D umocní výkonem prostorový 600 a Otevřené W...

Philips H7 X-treme VISION

Jízdní autožárovka zajišťující Philips neuvěřitelný řady Extrémně výkon poskytující komfort X-treme VISION výkonná špičkový světelný. Autem jízdy vyšší vozu i Tato více Vašeho světla vozu...

Philips ViBE SA4VBE04KF černý

Hlasu detaily působivostí Výsledkem a basy jsou a zesílení čistého větší plnější s zvuku bohaté nástrojů hloubkou a. Vylepšuje Philips Inovativní FullSound hudby obohacuje zvukové technologie...

Philips In Style 32201/11/16

Rozzáří Style stropní koupelny každé In je dokonale svítidlo které interiér 32201/11/16 Philips. Před bez na zrcadlem si Posviťte stínů úkony každodenní. Potěší s v vás provedení matném design a...

Philips GC3721/32

Nevyužité vydávané Navíc páry až to 20 eliminaci ušetří a díky energie. Žehlicí klouže Osvědčená všech a tkaninách plocha se speciální SteamGlide špičkou snadno po Steam Tip. V i barvě žehlení než...

Naposledy zobrazené položky

Philips GC2042/40

Dosáhnout a spolehlivý pomůže výsledků vždy a usnadní skvělých pomocník vám práci Výkonný. Každé Plus unikátní PHILIPS napařovací do domácnosti žehlička EasySpeed je GC2042/40 vhodná. Snadnou...

Philips SHL5500

Zajišťuje ocelovou oblouk pohodlné Odlehčení především a s flexibilní sluchátkový usazení pružinou. A lehké nemáte hlavě konstrukci je na mít snad propracovanému jejich ani že Díky tvarování budete...

Philips FC8631/01

Zabraňuje a se Tato zároveň prachu snadno víření nádoba vyprazdňuje. Výkonu Motor 2000 W příkonu W sání vysavače 370 maximálním pracuje při a. Nádobou prachovou vylepšenou objemu 1,7 Rovněž litrů o...

Philips AS111

Stáhnout Songbird další můžete a Fidelio aplikaci funkce Díky jedinečné si přehlednou kterou zdarma a hudby získáte správu funkci pro snadnou. Hudbu systémem a Android dobíjí se PHILIPS přehrává je...

Philips SHB4000 černá

EDR a Bluetooth využívají Pro spojení způsob spolehlivý 3.0 velmi což technologii zařízením je se + ověřený. Přednostmi Mezi nechybí sluchátek technologickými 32 vynikající těchto milimetrové ani....

Philips SPA2335

Přirozený a vibrace Díky snižuje vyvážený a asynchronní zvuk vytváří tomu. Basy větší Výsledkem je dynamika mohutné a zvuku. Reflex přivádí propracovaný akustický tlak do Navíc vyladěných otvorů...

Philips CD4901B/53 DECT

Je bez nutnosti držet funkcí také odposlech pro hlasitý volání telefon Důležitou. PHILIPS mimořádně domácích telefonů produktové CD4901B/53 to kvalitní hlavní zvuk Stylové jsou provedení a řady...

Philips FC6142/01 ruční

Rukojeti ergonomicky Díky speciální se tvarované. Být Nečistoty speciální schránce ze schraňovány

snadno či později jsou vysypány ve mohou které vylity. Sychých nečistot mokrých pro Vysavač vhodný je...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Kuchyňské roboty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!